УВЕДОМЛЕНИЕ

о возможности осуществления преимущественного права 

приобретения акций дополнительного выпуска 

Публичного акционерного общества «Ковровский механический завод»

Публичное акционерное общество «Ковровский механический завод» (далее – общество, ПАО «КМЗ», эмитент) настоящим уведомляет Вас о том, что 11.01.2018 года Банком России осуществлена государственная регистрация дополнительного выпуска ценных бумаг ПАО «КМЗ», размещаемых путем закрытой подписки: акции именные обыкновенные бездокументарные  номинальной стоимостью 250 рублей каждая в количестве 1 689 000 штук.
Дополнительному выпуску присвоен государственный регистрационный номер: 1-02-05376-А-004D.
В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» акционеры Общества, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки дополнительных акций, имеют преимущественное право приобретения таких акций в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных именных бездокументарных акций Общества.
Цена размещения обыкновенных именных бездокументарных акций дополнительного выпуска  (в том числе при осуществлении  преимущественного права их приобретения) составляет 400 (Четыреста) рублей за одну акцию.
Дата, на которую составляется список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 06 ноября 2017 г.
Порядок осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг: 
Лица, имеющие преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, в течение срока его действия, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг и исполнения обязанности по их оплате.

Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг лица, имеющего указанное преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, зарегистрированного в реестре акционеров общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать подавшее его лицо и количество приобретаемых им ценных бумаг.

Указанное заявление подается путем направления или вручения под роспись регистратору общества документа в письменной форме, подписанного подающим заявление лицом, а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор общества осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления регистратору общества электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. Указанными правилами также может быть предусмотрена возможность подписания такого электронного документа простой или неквалифицированной электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный простой или неквалифицированной электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью.

Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг, направленное или врученное регистратору общества, считается поданным в общество в день его получения регистратором общества.

Сведения о регистраторе общества: Акционерное общество «Регистратор «Р.О.С.Т.».

Место нахождения регистратора: Российская Федерация, г. Москва

Адрес для направления регистратору почтовой корреспонденции: 107996, Москва, ул. Стромынка, д. 18, корп. 13, а/я 9.

В заявлении рекомендуется также указать следующие сведения:

- идентификационный номер налогоплательщика лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг;

- для физических лиц - указание паспортных данных (дата и место рождения, серия, номер и дата выдачи паспорта, орган, выдавший паспорт);

- для юридических лиц - сведения об основном государственном регистрационном номере (ОГРН), за которым в единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о создании соответствующего юридического лица, а если юридическим лицом является иностранное юридическое лицо или иностранная организация, не являющаяся юридическим лицом по иностранному праву, - данные, позволяющие идентифицировать такую организацию в соответствии с иностранным правом;

- контактные данные (почтовый адрес, адрес электронной почты, номер телефона/ факса с указанием междугороднего кода).

Лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, не зарегистрированное в реестре акционеров общества, осуществляет такое преимущественное право путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции общества. Такое указание (инструкция) дается в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать количество приобретаемых ценных бумаг. 

При этом заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг считается поданным в общество в день получения регистратором общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого лица.

Договор считается заключенным с момента последнего из действий: 

- получения Обществом заявления о приобретении дополнительных акций;

- исполнения лицом, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных акций, обязанности по оплате дополнительных акций.

При этом в случае если последнее из указанных действий осуществлено до даты начала размещения ценных бумаг, соответствующие договоры считаются заключенными в дату начала размещения ценных бумаг.

Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг не подлежит удовлетворению, если:

- заявление не соответствует указанным выше требованиям;

- заявление поступило позже срока, в течение которого предоставляется возможность осуществления преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных акций.

В случае если заявление не подлежит удовлетворению, лицу, направившему заявление, направляется соответствующее уведомление не позднее 5 (пяти) рабочих дней с момента получения заявления с указанием причин, по которым заявление не подлежит удовлетворению. Лицо, желающее осуществить преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, до истечения Срока действия преимущественного права имеет право повторно подать заявление, устранив недостатки, указанные в уведомлении. 

Оплата приобретаемых акций должна быть произведена лицом, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, в порядке и сроки, установленные п. 8.6 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг. 

В случае отказа эмитента в удовлетворении заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг, эмитент возвращает лицу, имеющему преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, денежные средства, полученные эмитентом в качестве оплаты за акции, не позднее 30 (Тридцати) рабочих дней с даты окончания срока действия преимущественного права. 

Возврат денежных средств производится по банковским реквизитам, указанным в заявлении, а если в заявлении такие реквизиты не указаны, то по реквизитам, указанным в требовании о возврате денежных средств. В случае если в заявлении не указаны банковские реквизиты для возврата денежных средств, а требование о возврате денежных средств не получено эмитентом в течение 30 (тридцати) рабочих дней с даты окончания срока действия преимущественного права, возврат денежных средств производится по реквизитам, указанным в реестре владельцев именных ценных бумаг эмитента. 

Максимальное количество размещаемых дополнительных акций, которое может быть приобретено лицом, имеющем преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, в порядке осуществления им такого преимущественного права, пропорциональное количеству принадлежащих ему обыкновенных именных бездокументарных акций эмитента, определяется по следующей формуле:

Х = А х 1 689 000 /2 075 600, где

Х - максимальное количество размещаемых дополнительных акций, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг;

А - количество обыкновенных именных акций эмитента, принадлежащих лицу, имеющему преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, по состоянию на «06» ноября 2017 года;

1 689 000 - количество дополнительных обыкновенных акций, размещаемых эмитентом в соответствии с Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг;

2 075 600 - количество ранее размещенных обыкновенных именных бездокументарных акций эмитента.

Если в результате определения количества размещаемых дополнительных акций, в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения акций, может быть осуществлено такое преимущественное право, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой дополнительной акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа.

Дробная акция предоставляет акционеру - ее владельцу права, предоставляемые акцией соответствующей категории, в объеме, соответствующем части целой акции, которую она составляет.

Дробные акции обращаются наравне с целыми акциями.

Срок, в течение которого такое заявление должно поступить в общество (Срок действия преимущественного права): 45 дней с момента опубликования уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг  на сайте общества по адресу: http://www.kvmz.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

До окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг, размещение ценных бумаг иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается.
