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	СООБЩЕНИЕ ДЛЯ АКЦИОНЕРОВ
ПУБЛИЧНОГО  АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

«КОВРОВСКИЙ МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД»




Публичное акционерное общество «Ковровский механический завод» (далее – Общество) сообщает, что во исполнение требований Федерального закона от 08.03.2022 N 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Совет директоров Общества определил 19 мая 2022 года датой, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров ПАО «КМЗ», назначенного на 24 июня 2022 года, и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию Общества. 
Акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, вправе вносить указанные выше предложения в дополнение к таким предложениям, ранее поступившим в Общество, а акционеры, от которых указанные предложения поступили ранее, вправе вносить новые предложения взамен поступивших.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право вносить вопросы в повестку дня годового Общего собрания акционеров и выдвигать кандидатов в Совет директоров и Ревизионную комиссию Общества: акции обыкновенные именные бездокументарные, номинальной стоимостью 250 рублей, государственный регистрационный номер выпуска 1-02-05376-А; дата присвоения гос. регистрационного номера – 30.06.2009 г., ISIN код: RU 0006753613.
